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ATA DA 4ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 23 DE 

MAIO DE 2018. 
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Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às 16h20min, na sede 

do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro São José, nesta Capital, 

reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos Conselheiros: TITULARES: 

Eduardo Alves Bastos – Presidente, Ana Geni Paes Freitas – Vice-Presidente, Adenísia 

C. de A. Vasconcelos, Aldo Alves Vasconcelos, Gisélia Mª S. Bezerra e Lion R. 

Schuster. Estavam também presentes a Contadora deste Conselho, Rosa Maria Mateus 

Feitosa, bem a Advogada Anne Emanuelle C. de A. Vasconcelos. Constatando haver 

quórum, o Presidente declarou aberta a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro 

Batista, para Secretária “ad hoc”. A pauta a ser apreciada, estava assim constituída: I 

EXPEDIENTE: a) Aprovação das Atas das Sessões Anteriores (Ordinária – 

25/04/2018; Extraordinárias – 07 e 28/02/2018): Colocadas à apreciação do Plenário, as 

referidas atas foram aprovadas por unanimidade. b) Correspondências dirigidas ao 

CORECON: Das correspondências recebidas, mencionou os seguintes expedientes: 

ofício do CORECON-AM encaminhando o convite e programação do “Café 

Econômico”, a ser realizado no dia 19 de maio de 2018; ofício da Procuradoria Regional 

Eleitoral em Sergipe solicitando que sejam informados, por meio da ferramenta Sisconta 

Eleitoral, os dados relativos aos profissionais que foram excluídos do exercício da 

profissão por decisão sancionaria deste Conselho; oficio do CORECON-RO solicitando 

apoio financeiro para realização do XXVI SINCE 2018; ofício Circular do COFECON 

encaminhando cartilha da Câmara de Mediação e Arbitragem do Paraná contendo resumo 

sobre arbitragem, regulamento interno de arbitragem e legislação, disponibilizada pelo 

Cons. Federal Luiz Antonio Rubin; ofício do COFECON comunicando o indeferimento 

do pedido de auxílio financeiro para aquisição de computadores, feito por este Conselho, 

ao tempo em que disponibiliza dois computadores, a título de doação; e ofício circular do 

COFECON informando sobre o apoio ao Movimento Reforma Tributária Solidária, 

liderado pela Associação Nacional dos Auditores Fiscais da Receita Federal e pela 

Federação Nacional do Fisco Estadual e Distrital.  c) Comunicações do Presidente: O 

Presidente comunicou ao Plenário que entrará de licença no período de 25 de junho a 15 

de julho de 2018, por motivo de viagem, e que a Vice-Presidente, Ana Geni Paes Freitas, 

estará em exercício na Presidência. Informou ainda que está tentando resolver um 

problema com a operadora Vivo, de cobrança de valores cobrados a maior, de forma 

indevida, ocorrido na fatura deste mês. A Cons. Ana Geni P. Freitas sugeriu que entrasse 

e contato com a Anatel para tentar solucionar a questão. Retomando a palavra, o 

Presidente também comunicou que este Conselho fiscalizou o econ. Luis Antonio de 

Moura Ferreira, do Dieese, que exerce suas atividades profissionais nesta Jurisdição. 

Disse que, embora o referido economista esteja registrado no CORECON-BA, está em 

situação irregular e ambos, tanto o economista quanto o Dieese Nacional, foram 

notificados para que a situação seja regularizada. d) Comunicações dos Conselheiros: O 

Cons. Lion R. Schuster informou que está participando de um grupo formado no 

whastsapp, para discutir e receber informes acerca da representatividade dos CORECONs 
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no plenário do COFECON, Disse ainda se tratar de um grupo de vinte Conselhos que não 

aceita o rodízio, da forma que está sendo apresentada pelo Grupo de Trabalho da 

composição do Plenário do COFECON. Ainda com a palavra, sugeriu que este Conselho 

faça um estudo da questão, para ter subsídios em proposta a ser apresentada pelo 

CORECON no SINCE. II - ORDEM DO DIA: a) Aprovação do Balancete de Abril de 

2018: O Presidente passou a palavra à Contadora, que fez uma breve explanação sobre o 

alcançado e o acumulado em abril, embora os membros da CTC tenham recebido a nota 

explicativa relativa ao referido balancete antecipadamente por e-mail. Colocado em 

votação, foi aprovado pelos presentes. A Contadora comunicou que de 31 de maio a 31 

de outubro de 2018 é o período destinado à reformulação, e que a Comissão de Tomada 

de Contas está acompanhando o orçamento e deverá verificar no mês de junho ser haverá 

necessidade u não de fazer a reformulação. b) Análise da Dívida ativa: O Presidente 

relembrou aos presentes que a Advogada está fazendo um estudo sobre a recuperação de 

toda a dívida ativa, inclusive as anteriores às anuidades de 2012. Com a palavra, a 

Advogada deste Conselho, Anne Emanuelle C. de A. Vasconcelos, afirmou que está 

aguardando a consulta feita ao setor jurídico do COFECON para o Plenário decidir o que 

será feito. Explicou também que, para protestar, necessitaremos dos dados pessoais do 

economista inadimplente, contudo existem muitos filiados com insuficiência de dados. c) 

Alteração do calendário de plenárias 2018: O Presidente apresentou o calendário de 

plenárias para o ano de 2018 com datas alteradas, tendo em vista que essas plenárias 

ocorreriam em dias antecedentes a feriados: 23/05, 20/06 e 24/10/2018. Colocado em 

votação, o novo calendário foi aprovado. d) Homologação do resultado do XIX Prêmio 

Sergipe de Economia “Prof. José Aloísio de Campos” – versão 2017: O Presidente 

apresentou ao Plenário o resultado do Prêmio Sergipe de Economia, com os vencedores a 

seguir descritos: 1º Lugar - José Carlisson do Nascimento Santos (R$ 1.500,00); 2º Lugar 

- Valéria Andrade Silva (R$ 1.000,00); 3º lugar - Hellen Alves Sá (R$ 500,00); 4º lugar - 

Dayanne Santos Silva (menção honrosa); 5º lugar - João Paulo Dantas Oliveira (menção 

honrosa). Em seguida, passou a palavra à Coordenadora do Prêmio, Cons. Adenísia C. de 

Araújo Vasconcelos, que teceu um breve comentário relacionado à avaliação feita pela 

Comissão Julgadora. O Presidente informou também que o evento acontecerá no dia 5 de 

junho de2018, às 19h00, na Universidade Federal de Sergipe, com o apoio do 

Departamento de Economia. e) Discussão sobre proposta apresentada pelo Grupo de 

Trabalho “Composição do Plenário do COFECON”: O Presidente fez uma rápida 

explanação do que foi discutido e proposto pelo GT, explicando a respeito do quadro de 

vagas para Conselheiro Federal, de acordo como número de filiados. As propostas a 

serem votadas são: 1 – a permanência de 18 membros (atualmente no COFECON); 2 – a 

ampliação para 21 membros; e 3 – ampliação para 24 membros. O Presidente sugeriu aos 

Conselheiros que enviassem seus votos até o dia 25 de maio, por e-mail ou no grupo de 

whatsapp dos Conselheiros, para que esta presidência responda. O Cons. Lion R. 

Schuster fez uso da palavra para propor que a proposta apresentada pelo GT do 

COFECON não seja aceita e que todos os Conselhos tenham um representante junto ao 

plenário do COFECON. f) Processos a serem relatados: Cancelamento de Registro 

Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 058/2018, requerente Eurílio Pereira dos Santos 

Filho; e Processo nº 018/2018, requerente Rosana Amado Cardoso. Colocados em 

votação, os processo foram aprovados, ambos por não exercício da profissão. g) O que 
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ocorrer: Não houve assunto a ser discutido. E, nada mais havendo a tratar, o Presidente, 

Eduardo Alves Bastos, deu por encerrados os trabalhos, às 18h00, da qual eu, Artemisa 

Ribeiro Batista, Secretária “ad hoc”, lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, 

vai assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 23 de maio de 2018. 

 

 

 

 

ECON. EDUARDO ALVES BASTOS 

Presidente 
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Secretária “ad hoc” 
 


